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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

«ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» 
 
 

   Πειραιάς, 14/02/2025 
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ & ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

ΠΜΣ «ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» 

 
Ανακοινώνεται ότι, η ορκωμοσία των υποψηφίων διπλωματούχων του ΠΜΣ «ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ 

ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» θα πραγματοποιηθεί την 

Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025 και ώρα  11:00 στο Θεμιστόκλειο Συγκρότημα του 

Πανεπιστημίου Πειραιώς στη Νίκαια (οδός Κυρά της Ρω 17). 

 

Συγχαρητήρια για την επιτυχή ολοκλήρωση των μεταπτυχιακών σας σπουδών! 

 

Για λόγους καλύτερης οργάνωσης της τελετής ορκωμοσίας, οι υποψήφιες/οι 

διπλωματούχοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην τελετή,  θα πρέπει υποχρεωτικά 

να προβούν σε δήλωση της συμμετοχής τους, ακολουθώντας επακριβώς τις κάτωθι 

οδηγίες : 

 

Συγκεκριμένα, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν μέσω e-mail και με θέμα: 

«ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 7/3/2025_ΠΜΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», το αργότερο έως και την Τρίτη 04/03/2025 και 

ώρα 15:00 στη Γραμματεία του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων (gramds@unipi.gr),  το 

ειδικό «Έντυπο Καθομολόγησης», (θα το βρείτε στο τέλος της ανακοίνωσης) πλήρως 

συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο, με την υποχρέωση να προσκομίσουν το πρωτότυπο 

έντυπο καθομολόγησης και την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα, κατά την ημέρα της 

ορκωμοσίας).   

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των αποφοίτων στην ορκωμοσία είναι να 

φέρουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο επίσημο έγγραφο 

ταυτοπροσωπίας. 

 

Την ημέρα της ορκωμοσίας -07/03/2025-, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να προσέλθουν 

στο χώρο,  σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα : 

➢ 08:00 π.μ. - 09:30 π.μ. : αίθουσα υποδοχής  απαιτούμενος έλεγχος 

δικαιολογητικών από τη Γραμματεία. 

➢ το αργότερο έως τις 09:50 π.μ. : προετοιμασία στον ειδικό χώρο (ένδυση με 

τήβεννο, επιτηβένιο και καπέλο). 
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➢ το αργότερο έως τις 10:00 π.μ. : συγκέντρωση των αποφοίτων στην αίθουσα 

υποδοχής για τον έλεγχο ονομάτων, διαχωρισμό ανά ΠΜΣ και την επίσημη 

είσοδο στο χώρο της τελετής. 

(Σημειώνεται ότι, προσελεύσεις εκτός του ανωτέρω χρονοδιαγράμματος δεν θα γίνουν 

δεκτές καθώς δεν θα υπάρχει ο απαιτούμενος χρόνος ελέγχου και προετοιμασίας). 

 
Με ιδιαίτερη χαρά περιμένουμε να σας υποδεχτούμε στην τελετή ορκωμοσίας! 

 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΠΜΣ 

«ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ» 

 

A/A Επώνυμο Όνομα Πατρώνυμο 

1 ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

2 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  

3 ΒΑΧΑΒΙΩΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

4 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

5 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

6 ΔΕΣΥΛΛΑ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΛΑΖΑΡΟΣ 

7 ΖΗΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

8 ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

9 ΖΗΣΙΜΟΥ ΘΕΑΝΩ-ΤΕΡΨΙΘΕΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

10 ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΘΟΥΛΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 

11 ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

12 ΚΟΚΟΝΕΖΗ ΜΑΡΙΑ-ΙΩΑΝΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

13 ΚΩΣΤΑΠΑΠΠΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

14 ΛΙΑΡΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

15 ΛΙΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

16 ΛΟΥΚΙΔΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

17 ΜΑΓΔΑΛΙΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ-ΚΑΡΟΛΟΣ ΒΛΑΝΤΙΣΛΑΒ 

18 ΜΑΚΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

19 ΜΕΝΕΓΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

20 ΜΕΞΗ ΕΛΕΝΗ ΣΩΚΡΑΤ 

21 ΜΠΑΛΤΖΩΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

22 ΝΕΝΕΚΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

23 ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

24 ΝΤΕΒΕ ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

25 ΝΤΟΥΖΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

26 ΠΙΕΡΡΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

27 ΠΡΟΥΝΤΖΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

28 ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΑΣΗΜΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

29 ΣΕΒΔΑΛΗ ΙΩΑΝΝΑ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 

30 ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

31 ΣΤΟΪΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

32 ΤΡΙΜΗ ΕΛΕΝΗ ΧΡΗΣΤΟΣ 

33 ΦΑΒΒΑ ΑΡΕΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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34 ΧΙΜΑ ΤΖΕΡΣΙΛΝΤΑ ΣΑΜΠΑΝ 

 
 
 

Βρείτε παρακάτω όλα τα απαιτούμενα έντυπα : 

1. Για το Έντυπο Καθομολόγησης (κείμενο για γυναίκες) πατήστε εδώ. 

2. Για το Έντυπο Καθομολόγησης (κείμενο για άνδρες) πατήστε εδώ. 

3. Για τον όρκο (κείμενο για γυναίκες) πατήστε εδώ. 

4. Για τον όρκο (κείμενο για άνδρες) πατήστε εδώ. 

 

(το έντυπο Καθομολόγησης συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο αποστέλλεται στη Γραμματεία 

σύμφωνα με τις ανωτέρω οδηγίες,  ενώ το έντυπο με το κείμενο του όρκου το έχετε μαζί σας 

εκτυπωμένο ώστε να επαναλαμβάνετε κατά τη διάρκεια της τελετής). 

 

 

Από την Γραμματεία του Τμήματος 
 

 


